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Yeralt1 otoparklarina LPG’li araglarin alinmama nedenini agiklayiniz. (5 puan)

Asetilenin (C.H,) oksijenle stokiometrik oranda adyabatik olarak tam yanmasi halinde alev sicakligin
hesaplaymiz. Verilmeyen tiim 6zellikler igin standart referans hal kosullar esas almacaktir. (30 puan)

2 m’ sabit hacimli kiiresel bir tank iginde baslangigta 25 °C sicaklikta 1 kmol Hy gazi ve
stokiometrik miktarda hava bulunmaktadir. Karisim daha sonra tutusturulmakta, tim hidrojen
H,O’ya doniismekte ve yanma sonu irtnleri 25 °C’a sogutulmaktadir. Bu durumda yogusan
H;O’nun oramini hesaplaymiz. (15 puan)

H, + % O, <> H,O yanma reaksiyonu igin 2600 K sicakliktaki yanma entalpisini bulunuz. (20 puan)

Sivi fazinda %50 propan ve %50 biitan igeren bir LPG tiipii iginde, her iki bilesenin gaz fazindaki
hacimsel oranlart nedir? Tiip ve icindeki bilesenler, 25 °C sicakligindaki ¢evre ile 1sil denge
halindedir. (10 puan)
NOT: 25 °C’deki doyma basinglari; biitan igin 2.418 bar, propan igin 9.478 bar’dir

Ikinci dereceden bir tepkime (reaksivon) i¢in hiz sabiti 0.260 It mol s olarak belirlenmistir. Bu reaksiyonda
reaktant derisiminin 0.060 mol/lt degerinden 0.030 mol/lt degerine diigmesi igin baslangictan itibaren ne
kadar stre geger. (10 puan)

Asagida sekli ve degisik kesitlerinde yarigapa gore bilesen oranlan ve sicaklik degigimi verilen
laminer difuizyon alevi i¢in, benzer sekilde;

a) A-A kesiti igin yakit ve Giriinlerin mol oranlarinin (;) yarigapa gore degisimlerini, (5 puan)

b) Alev boyunca (B-B kesiti) sicaklik degisimini sematik olarak gosteriniz. (5 puan)
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